
Tanári beszámoló 

A Szent István Katolikus Technikum és Gimnázium ebben a tanévben is részt vett az Erasmus + 

mobilitási programban, melynek keretein belül 2025. október 31. és november 13. között 15 diák 

és 2 kísérőtanár tölthetett 2 hetet Milánóban. A 2025-1-HU01-KA121-VET-000319445 számú 

szakmai tapasztalatszerző projekt során az Agenzia Grafica nevű informatikai cégnél mélyíthették 

el szakmai tudásukat, nyerhettek munkatapasztalatot. A program végén diákjaink idegen nyelvű 

Europass oklevelet kaptak, amely bizonyítja, hogy külföldön szereztek szakmai tapasztalatot, s ami 

később javíthatja a munkaerőpiacon való elhelyezkedési esélyeiket is. Emellett érdekes, a 

mesterséges intelligencia témáját érintő workshopon vehettek részt a cég jóvoltából, amely mély 

nyomot hagyott bennük. 

A Tempus Közalapítvány által fémjelzett program az Európai Unió támogatásával valósulhatott 

meg, így a szállás, utazás, étkezés és a kulturális programok teljesen ingyenesek voltak a diákok és 

kísérőtanáraik számára. A két hét alatt a tanulók szabadidejükben számos kulturális programon is 

részt vehettek, például bejárhatták a milánói dóm monumentális épületét, ellátogathattak a 

Leonardo da Vinci Természettudományi Múzeumba és a Castello Sforzesco épületegyüttesét is 

megcsodálhatták. Az olasz életérzés, a mediterrán konyha és az olasz emberek vendégszereretete, 

kedvessége bitosan mély nyomot hagyott a fatalokban, csakúgy mint az a szakmai tapasztalat, amit 

a mentoruk segítségével sajátíthattak el.  

Kísérőtanárként megállapítható, hogy a diákjaink munkáját a cégnél rendszeresen nyomon 

követték, részükre mentort jelöltek ki, aki napközben válaszolt kérdéseikre, de munkaidőn kívül, 

online felületen is kommunikált velük.  

Mivel mindketten többször vettünk már részt Erasmus + projektben kísérőtanárként, rutinosan 

kezeltük a felmerült nehézségeket, de természetesen mint mindig, most is tanultunk, szakmailag 

többek lettünk az út során. Külön kihívás volt az olasz emberek munkamorálját, az időhöz való 

laza hozzáállásukat kezelni, ezt a diákokkal megértetni. Mi is toleránsabbak és elfogadóbbak 

lettünk. Az informatika és az angol nyelv terén sajnos nem volt alkalmunk jelentősen fejlődni, 

hiszen a diákok már jó idegen nyelvi tudással bírtak, nem igényeltek különösebb segítséget, 

valamint úgy tapasztaltuk, az angol nyelv nem tartozik a milánóiak erősségei közé. Ez utóbbi miatt 

az olasz tudásunkat kellett kissé palléroznunk. A multikulturális közeg azonban érdekes és 

feledhetetlen élményekkel gazdagított minket.  

Hazaérkezés után összegeztük tapasztalatainkat, amelyeket megosztottunk az oktatói testülettel, 

munkaközösségeinkkel, és amelyeket be kívánunk építeni jövőbeli munkánkba. Tanórai keretek 

között is beszámoltunk élményeinkről a diákoknak, valamint a közelgő informatikai szakmai nap 

keretein belül az iskola szélesebb közönsége is megismerheti utunk fontosabb történéseit, 

beszámolókon és egy fotókiállításon keresztül. Kintlétünk alatt pár naponta készítettünk fotós és 

videós beszámolókat a honlapra, valamint az iskola közösségi média felületeire, így népszerűsítve 

a programot.  
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